



## Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 26 августа



**Служба коммуникации ОВЦС, 27.08.2024.** Более трех тонн гуманитарного груза отправили пострадавшим жителям Курской области приходы Ульяновска: две тонны – храм в честь Рождества Пресвятой Богородицы (продукты питания, вода, медикаменты, средства личной гигиены, спальные принадлежности), более тонны – храм святителя Николая Чудотворца (предметы первой необходимости, одеяла, подушки, комплекты постельного белья), **сообщает** «Диакония.ru».

\*\*\*

616 человек (280 семей) обратились за помощью 26 августа в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска. Многие из обратившихся интересуются предоставлением жилья. Одну семью беженцев разместили в Курске. Одному беженцу из Суджи помогли с размещением в ПВР поселка Поныри, еще одну семью направили в Поныри для

проживания. Беженцам из Суджи, которые обратились на горячую линию Синодального отдела по благотворительности, выдали стиральную машину.

Из центра в храм во имя преподобного Сергия Радонежского города Курчатов отправили 20 раскладушек, 30 продуктовых наборов и 10 наборов бытовой химии. В один из госпиталей Курской области отправили детское питание, влажные салфетки, урологические прокладки.

В центр доставили 1,5 тонны гуманитарной помощи от Малинского благочиния Подольской епархии (подушки, одеяла, продукты, бытовая химия), а также помощь от прихожан храма святых равноапостольных Константина и Елены в Митино города Москвы. Журналисты РБК закупили и передали для пострадавших в центр 90 чайников, электроплиты, 150 наборов постельного белья, 150 полотенец, 37 матрасов, подушки, одеяла, около трех тонн арбузов.

В течение дня в центре помогали 38 волонтеров.

\*\*\*

645 обращений поступило с 7 августа (за 26 августа – 20) из Курской области на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222.

\*\*\*

535 человек (175 семей) из Курской области и 14 человек (5 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 246 доставок помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

Шестнадцать человек (6 семей) из Курской области обратились за помощью 26 августа в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, увеличилось вдвое. Практически все приехали к родным или знакомым. Двум семьям оказали помощь в поиске жилья. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию). Также по запросу беженцам передали постельное белье, одеяла, посуду.

\*\*\*

160 человек из Курской области обратились с 6 августа за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре.

89 семей обратились за помощью в церковный штаб в Белгороде 26 августа. Еще две семьи обратились в штаб по горячей линии. 238 человек получили гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, одежду): Белгородская область и приграничье – 204 человека, Курская область – 17 человек, Харьковское направление – 13 человек, ДНР, ЛНР, Украина – четыре человека.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92151/>